



唐英年在節目中指梁振英缺乏應對國際金融危機的經驗。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特首候選人唐英年繼前日發表「香港人要擔心梁振英」的言論後,昨日又在電台節目中點名批評梁振英「無經驗,空口講白話」,表明要應付目前金融危機,穩定局面,絕對不可以依靠梁振英這種人。他又指,一間公司破產打擊面有限,但若香港經濟破產會令香港700萬人受害,更批評「八萬五」政策是亞洲金融風暴期間大鱷乘虛而入「打殘」香港的原因。對唐英年的批評,梁振英競選辦公室表示,梁振英不評論唐英年的言論。

唐英年昨日在電台節目上點名指香港人一定要擔心梁振英,又指自己從政20多年,見識過很多人「講就天下無敵,做就無能為力」,又指市民應該對「八萬五」記憶猶新。唐英年昨日再主動致電一個電台節目,討論如何應對目前國際金融危機,並再度透過大氣電波批評對手:「我同大家講,現在真是到了危險時刻,面對這個危機的威脅,要穩定局面,要鎮得住場,絕對不可以靠好像梁振英這樣無經驗,空口講白話的。」

倘港經濟破產害700萬人

他形容處理經濟危機「真係唔講得笑」,「因為一間公司如果破產,損害的只是股東和僱員利益,打擊面有限」,倘若香港經濟破產,「受害的會是700萬香港人和200幾萬家庭」。唐英年又認為全世界金融界都未曾如此驚恐過,很多大鱷準備興風作浪,金融風暴會隨時打來香港。

被問到香港現時情況不錯時,唐英年立即提醒:「大家記得1998亞洲金融風暴時,大鱷來到香港搵食時,如何衝擊港元,夾高息口,弄得我們樓市急瀉,股市又崩潰,再加上八萬五的錯誤政策,界大鱷乘虛而入打殘我們香港。」他晚上接受now新聞台《大鳴大放》節目訪問時又重申:若歐債危機衝擊香港,需要一個有經驗和能

唐英年：憑經驗可穩大局 梁振英：從容面對負面報道 強調應接受監察 從無抹黑任何人

指應對金融危機不可依靠梁振英

力的人處理,並指特首要有國際視野,不可以一意孤行;相信市民最終會選一位有能力將理念變為現實,以及能包容和凝聚共識的特首。

稱團隊擔任志剛王冬勝

唐英年又在電台節目中表示,自己擁有做領導處理危機的經驗,一直和政府團隊合作無間,由2008年開始一起應付今次的風暴,形容自己「有經驗,有能力」,且有一個好的團隊。他指,當年入市打大鱷的金管局總裁任志剛現在是他的經濟顧問,又有資深銀行家王冬勝支持,競選辦主任何鑄明是前政府財金官員,「所以啲大鱷就來都唔使驚」。

參考澳洲做法處理雙非

唐英年隨後又透過節目向聽眾闡述他多個範疇的政綱內容,包括教育、醫療、房屋、長者福利、人口政策。在處理「雙非」孕婦上,他認為更進取的做法是參考澳洲做法,不准懷孕35周或以上的孕婦入境,至於醫生人手不足問題,唐英年認為很多香港高材生去了外國名校讀醫科,政府應該想辦法吸引他們回港,否則會導致人才向外流失,將十分可惜。他又提到,會多撥資源給學校添置教材,令學校不需依靠教科書出版商送贈教材,間接紓緩家長購買教科書的負擔。



梁振英指出,作為特首候選人或從政者,應接受公眾的監督。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特首選戰轉入直路,候選人梁振英從當初被視為「陪跑」到成功踏上競選擂台,他形容過程不容易,但相對在97回歸前參與討論香港前途問題,今天因個人參選所承受的壓力未算最大。面對傳媒負面報道,他亦從容面對,強調特首候選人或從政者均應接受傳媒及公眾監察,但他會對不實報道向公眾及當事人作出澄清。他並重申,不認為今次選舉是抹黑戰,因為自己從無抹黑任何人。

梁振英在接受無綫《東張西望》節目專訪時,不承認早前致電立法會主席曾鈺成指自己不會搞黑材料,是「此地無銀三百兩」,強調自己打電話是為了向曾鈺成申明立場。對於被形容為「狼」,梁振英表示,自己做人認真,比較落力,追求成效,但不是「狼」。

做人認真但不是「狼」

他在節目中又細說在昔日公職生涯中的點滴感受,他對於能為內地貢獻力量,包括在78年在內地教書、參與土地使用制度及住房制度改革等,感到驕傲,「內地人民今天的住屋條件比20至30年前,已有天淵之別,這不是我一個人的工作,但有機會參與,感到很滿足。」他又形容,在97回歸前,中英雙方曾就香港前途問題有很大爭拗,他當時作為香港特區籌委會副主任,承受很大壓力,甚至比今天參選特首更大。

太太是「心靈伴侶」

梁振英更表示,慶幸一路上有太太的支持,形容太太是自己的「心靈伴侶」(Soulmate),也是3個子女的好媽媽,因此他寧願犧牲行山或水上活動的時間,也不願意犧牲與家人共處的時間。

3特首候選人今同場論政

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)特首選戰3人競逐的形勢定局,市民開始關注3名特首候選人會否同場比拚政綱及理念。唐英年、梁振英、何俊仁今日將首次同場論政,出席由環保團體舉辦的論壇,各候選人的競選辦都表示,已就論壇做好準備。

唐英年競選辦秘書長何鑄明指,環保是唐英年其中一個重要政策,雖然他或不及對手能言善辯,但最重的是他或能提出清晰、梁振英競選辦主任羅

范椒芬則說,梁振英認真研究主辦單位提供的過百條問題及準備答案,是言之有物,非靠口才取勝。何俊仁競選辦團長張文光也表示,何俊仁已約原環保團體聽取意見,認真對待今次論壇,並會改變過去發言冗長的弊病。

地球之友高級環境事務經理朱漢強希望,各候選人解釋如何落實政綱,不要開空頭支票。論壇今早會在城大舉行政論,公眾可即時入場及提問。

曾蔭權列席人大開幕式

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)行政長官曾蔭權將於3月4日至6日訪問北京,並應全國人大常委會的邀請,列席3月5日舉行的第11屆全國人大第五次會議的開幕式。訪京期間,曾蔭權會出席由香港特區駐京辦舉行的座談會,與北京大學和清華大學的香港留學生及曾到香港的內地交換生會面。他亦會考察港鐵在北京的設施,了解

其內地的業務發展。

另外,曾蔭權在京期間還會分別與廣東省領導及澳門行政長官崔世安會面,就粵港和港澳合作交換意見。隨行的官員包括行政長官辦公室主任梁卓偉、政府新聞處處長黃偉倫等。曾蔭權於3月6日傍晚啟程返港,離港期間,由政務司司長林瑞麟署理行政長官職務。

湯漢主教對香港感樂觀

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新屆特首候選人負面新聞不絕於耳,天主教香港教區主教湯漢樞機認為,作為管治者誠信當然重要,但他批評候選人應否因「醜聞」而退選,強調香港是法治社會,任何事必須經過調查證實才能作出判斷。

談到香港政局,湯漢亦稱,他對香港事

事也感到樂觀,雖然尚有進步空間,但與全球比較,香港已是幸福的地方,在經濟上可以互相扶持,在政治上,香港暫時未有一人一票直選,但勝在有法治及傳媒監察,又有廉政公署加以制衡,未至於受人控制或出現嚴重貪污。他呼籲港人繼續以溫和手法,為社會提供積極建議。

胡應湘：八萬五政策正確

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對於外界重提前行政長官董建華的八萬五政策造成許多負資產,合和主席胡應湘昨日於北京表示,這個政策是很正確的,只是遇上沙士疫災和金融風暴才出現負資產的問題,但沒有八萬五,許多青年人都無法上車置業。他又表示,無論誰當選行政長官都要為市民謀福祉,希望這次選舉是健康的辯論;提名的不一定要在投票時支持,而被追問到是否轉軀,他則稱,自己沒有講過他很堅定或者不堅定。

全國人大代表陳智思則表示,不希望見到行政長官選舉出現流選,但目前情況難以預測,因為2名建制派候選人的提名數目相若,他本人一定會投票給心儀候選人,不會投白票。他亦期望3名候選人在未來兩星期內,能就不同政策範疇進行詳細辯論。

就行政長官選舉的投票立場,自由黨副主席周梁淑怡表示,現在講這個問題仍言之尚早,他們多位黨領導均要參與兩會,故會待兩會後,舉行會員大會討論投票立場,屆時他們會整體考慮各候選人。

立會設專委查西九 梁反對提名候選人議員加入

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會內務委員會正式成立由12名議員組成的「梁振英西九事件」專責委員會,經成員互選後,決定由民建聯黨團召集人葉國謙及無黨派的鄭家富,分別出任正副主席,預計委員會最快在本月10日(下周六)舉行首場內部會議,相信委員會傳召不多於10名證人作供,包括時任規劃地政局局長曾俊華及時任特首董建華等,期望在3月25日特首選舉前傳召梁振英出席聆訊。梁振英昨晚則致函立法會主席曾鈺成,表明尊重立法會的決定,但認為委員會不應由曾提名候選人的議員出任,更不應在特首選舉前展開研訊,促請立法會考慮重組委員會。

會上,工聯會王國興批評,所有已提名支持特首候選人的議員,不免會戴上「有色眼鏡」調查事件,擔心屆時聆訊淪為候選人「椿腳鬥獸場」,影響委員會公信力,尤其是力薦成員參與委員會的民主黨,認為他們在調查「甘乃威示好」委員會中堅持不參與,處事手法是「雙重標準」。王國興動議規定提名候選人的議員不得參與,期望大家公平公正調查事件,議案最終在在席49名議員中10人支持、38人反對下被否決。

林大輝黃宜弘等任委員 立法會日前通過引用特權法成立專責委員會,調查梁振英在西九概念規劃比賽中的漏報事件,並於昨日正式籌組及任命議員出任,當中包括提名支持唐英年的林大輝、黃宜宏、石禮謙;提名支持何俊仁的李永達、陳淑莊、何秀蘭;提名支持梁振英的陳茂波,以及並無任何提名的葉國謙、謝偉偉、梁美芬、黃毓民、鄭家富;至於主動要求參與的社民連梁國雄,最終只得7票而落選。

鄭家富憂左右特首選情 鄭家富形容,是次的專責委員會具有高度政治敏感度,直接左右特首選情,促請議員質疑特首曾蔭權以權謀私的同時,不要不自覺進行另類的以權謀私,否則不是香港的悲哀。

經濟動力的林健鋒說,西九事件涉及公共資源,相信委員會不是為針對任何特首候選人,強調提名候選人與西九調查是兩回事。梁振英辦公室昨晚致函曾鈺成強調,梁振英尊重立法會決定,並會配合專責委員會工作,但為了維持專責委員會的公信力及對梁振英的公平起見,認為凡可能對梁振英抱有成見或抱有既定立場的議員,均不應參與專責委員會,否則可能引致公眾人士質疑專責委員會存在偏袒,影響專責委員會的研究過程及結論的公正性。梁振英競選辦公室希望立法會重新考慮重組委員會成員,改為由無提名任何候選人的議員出任,並不應在選舉日前展開研訊。

部署立選 新民盟叫窮 陳德霖：接受款待有申報

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)最近市民和傳媒焦點都放在特首選舉身上,但有政黨已開始為9月的立法會選舉作部署。外界普遍預料,在新界東擁有8個區議會席位的新民民主同盟會派一張名單參選地區直選,新民民主同盟召集人關永業昨日與傳媒茶敘,聲稱由於財政緊絀,仍然在積極考慮,不敢表態。新民盟司庫任啟邦透露,新同盟身家僅得「幾萬銀」,繳交選舉保證金後就沒有現金應付選舉經費,預計最少要籌款80萬至100萬才足夠應付選戰,因此要在半年時間內將戶口結餘後面加兩個零:「否則就唔使玩呢個遊戲」。

香港文匯報訊 金管局過夜。他說,金管局有內部指引防止利益衝突,同時受《防止賄賂條例》規管,他本人已經按照與政府部門相同的防止賄賂內部指引,向財政司司長作申報。

Weather forecast section including '今日香港天氣預測', '未來四日天氣預告', and '中國各大城市天氣預測' with temperature and weather icons.